
Аналитическая справка по результатам анкетирования учащихся по 

организации питания в школьной столовой 

 

 Анкетирование проводилось в ноябре 2022 года. В нем приняло участие 

более 90 школьников старших классов. Большое количество опрошенных и 

наличие общих тенденций позволяют использовать результаты анкетирования 

при анализе проблем с организацией школьного питания. Дети отвечали на 

вопросы анкеты с готовностью. И действительным желанием что-то изменить 

к лучшему в сфере школьного питания. 

1. Социально-демографическая характеристика опрошенных  

В опросе приняли участие только учащиеся средних старших классов, 

что представляется оправданным, поскольку представители начальной школы 

в силу возраста могут быть не готовы отвечать на вопросы анкеты. Вместе с 

тем, доля младших классов в числе питающихся достаточно высокая и 

потребности этой категории учитываются за счет опроса родителей. 

2. Результаты анкетирования в виде диаграмм 

 

 

 



 

 

 

 



 

Твои пожелания по вопросу организации питания в школе 

Чтобы успевали обслуживать всех за перемену. Пусть больше людей стоит на 

раздаче 

4 

Безналичный расчет 3 

Разнообразнее питание, разные варианты мяса, разогретая еда 1 

Добавьте супы, плов, сделайте хачепури по аджарски 1 

Уменьшить цены 2 

Шведский стол 1 

Чтобы в меню добавили шаурму 1 

Хочу, чтобы вернули пиццу и бутерброды с колбасой и сыром. 1 

Кормите детей бесплатно 5 

 

Таким образом, детей в наибольшей степени интересует разнообразите 

ассортимента блюд. Проведенное исследование позволяет сделать вывод о 

том, что в целом нравится меню и питание в столовой, но им хочется 

разнообразие блюд. Решение проблем школьного питания видится в 

сотрудничестве администрации с потребителями – учащимися, тем более что, 

желание сотрудничать и способствовать изменению к лучшему есть и у детей.  


